
 



  

FE resultado del ejrcolo económico del 01/01/2014 l 31122014, es posivo. El balance 
general y el estado de resultados present la siguiente información; Ventas por 126345.72 
ólares $ En costos y fastos se tuvo un egreso de 1INO4ZAS, utilidad bruta de 7403.27 
“blas $ de eta ganancia se deben reparuy el 15% a los trabajadores (1110,49 dólares) 

39% de reserva legal y pago de Impuesto al renta de 22% 

  

Aita de indices económicos: 
Liquidez: 

+ Liquidez= Activo Comente / Pasivo Comente = 1.38 
+ Contelaciónal año 2013 (041) e ha tenido una mejora del 71% 

Este indie relacion los ncivos corrientes frente u los pasivos dela misma. naturalea. 
Cuanto más alto ss el coeficiente, la empresa tendrá mayores. posblidades de efectuar sus 
pagos de coro plao. Sector 278 

+ Prueba Acida = (Activo CorrienteInventario) APmivo comente) = 0,78 
+ Comtrlación al ño 2013 (04) e ha trio una mejora de 78% 

EE valor eme más cercano 4 uno es mejor. 
Solvencia 

+ Apalancemieno Activo Total / Patrimonio = 11,98 
Se interpreta como el número de unidades monetarias de tivos que ss han conseguido por 
cada unidad monetaria de purimono, Es decir, determina el gado de apoyo de los 

recursos Imermos del empresa sobre rsurss de terceros. Sector 2.0, 
Genin 

Estos indicadores tenen pos objetivo medir a eficiencia on la cual las empreses. utilizan 
Rotación de vetas» Ventas /Acivo Total = 123 

Indica el número de veces que, en un determinado nivel de ventas, se utilizan los activos. 
Sector 2.518, Con relación al año 2013 mejoramos un 20,93% 

Rentabilidad 
Esta razón muestra lu cupación del tivo paa producir unidades, independientemene de 

la forma como haya sido inanciado, ya sea con deuda o patrimonio. 

+ Rentabilidad Neta del Activo = (Utilidad Neta / Ventas) * (Ventas / Activo Tota" 
(activo Total / Purimonio) = 0,17 centavos. por cda dólar de invenión



 


